
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
４・３

の割合
２・１

の割合

満点
４

満点
１００ 4 3 2 1 ４・３ ２・１

目
標

1 学校の教育目標を知っている。 3.49 87.3 54.2 40.7 5.1 0.0 94.9 5.1

2 学校では、「あいさつ、返事」を指導していますが、成果が出ている。 3.00 75.0 26.2 47.5 26.2 0.0 73.7 26.2

3 学校では、「正しい言葉遣い」を指導していますが、成果が出ている。 2.85 71.3 11.5 62.3 26.2 0.0 73.8 26.2

4
学校は、いじめが発生しないよう、互いに認め合い、支え合うよう
指導している。 3.54 88.5 55.8 42.6 1.6 0.0 98.4 1.6

5 お子さんは喜んで学校に通っている。 3.61 90.3 63.9 32.8 3.3 0.0 96.7 3.3

6
学校は、オーストリアや北山東部小、小川小中と交流学習を進め
ていますが、人と関わる力が身についてきてると思う。 3.43 85.8 45.9 50.8 3.3 0.0 96.7 3.3

7
学校は、読む・漢字・計算など基礎基本が身につくよう努めてい
る。 3.38 84.5 41.0 55.7 3.3 0.0 96.7 3.3

8
学校は、基礎基本をもとに、思考力・判断力・表現力(文章の要旨
がわかる、文章問題を解く、説明や発表ができる　など)が身につ
くよう努めている。

3.34 83.5 39.3 55.8 4.9 0.0 95.1 4.9

9
学校は、オーストラリアとのテレビ会議（2年生は小川小との交流
も含む）を通して、子どもたちは発表する力や質問する力、答える
力などを伸ばすよう努めている。

3.34 83.5 44.3 45.9 9.8 0.0 90.2 9.8

10 学校は、学んだことがしっかり身につくような宿題を出している。 3.34 83.5 44.3 45.9 9.8 0.0 90.2 9.8

11
学校は、子どもの自主性や計画性が身につくように自学ノートの
指導をしている。 3.42 85.5 51.7 38.3 10.0 0.0 90.0 10.0

12
学校は、子どもたちが効果的に学習できるように、パソコンや電子
黒板を活用している。 3.48 87.0 50.8 45.9 3.3 0.0 96.7 3.3

13
学校は、子どもたちが本に興味を持ち、たくさん読書するよう指導
している。 3.30 82.5 44.2 41.0 14.8 0.0 85.2 14.8

14
子どもたちは、「北山ふれあいサマーキャンプ」や「ふれあい冬の
北山まつり」などの,ふれあい企画行事に進んで参加しようとして
いる。

3.61 90.3 62.3 36.1 1.6 0.0 98.4 1.6

15 小中一貫教育のよさを感じている。(保護者として) 3.57 89.3 59.1 39.3 1.6 0.0 98.4 1.6

16
学校は、子どもたちが「ふるさと北山」に誇りを持てるような体験活
動や学習活動を行っている。 3.59 89.8 60.7 37.7 1.6 0.0 98.4 1.6

安
全

17
学校は、子どもたが、事故や事件に遭わないように安全指導を
行っている。 3.52 88.0 52.5 47.5 0.0 0.0 100.0 0.0

体
力 18 学校は、子どもたちが健康で逞しい体になるよう指導している。 3.38 84.5 41.0 55.7 3.3 0.0 96.7 3.3

立腰 19
学校は、「立腰」を通して、子どもたちが姿勢よく学習できるように
指導している。 3.44 86.0 47.5 49.2 3.3 0.0 96.7 3.3

学
力
向
上

地
域
連
携

質　　　　問　　　　項　　　　目 評価平均 ４～１までの割合

保護者　様

【学校について】
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平成２７年度　北山校をよくするためのアンケート（保護者用）の結果

 
北山校をよくするためのアンケート（保護者用）の概要 

 

 平成２７年度の北山校をよくするためのアンケート（保護者用）集計結果をお知らせします。回答の手が
かりになる資料や情報が十分とはいえず、アンケートに答えにくいところもあったかもしれません。ご協力
をいただき、誠にありがとうございました。 
 全体的にみますと、評価１９項目のうち１６項目で９０％以上(４・３の割合)の評価をいただきました。特
に１７番【安全指導】については１００％、４番【いじめ】、１４・１５・１６番【地域連携】は９８％以上(４・３の割
合)と、よい評価をいただきました。また、１４番【小中一貫教育】に関しましては「４」・「３」の割合が昨年度
に比べて約１３％向上しました。しかし、２番【あいさつ、返事】、３番【正しい言葉遣い】、１３番【読書指導】
につきましては、「２」・「１」の割合が比較的高く、次年度の課題といたします。 

 今回の結果を参考にし、職員で話し合いを持ち、改善策を考え実践し、北山校の教育の質の向上を

図ってまいりたいと思っています。今後ともご協力のほど、お願いいたします。 



平成２７年度　北山校をよくするためのアンケート（保護者用）の結果
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１学校の教育目標 

２あいさつ、返事 

３正しい言葉遣い 

４いじめ指導 

５喜んで学校に通っている 

６人と関わる力 

７学力（基礎基本） 

８学力（思考力・判断力・表現力） 

９質問する力、答える力 

10適度な宿題 

11自学ノートの指導 

12パソコンや電子黒板 

13読書指導 

14ふれあい企画行事 

15小中一貫教育のよさ 

16ふるさと学習 

17安全指導 

18健康で逞しい体 

19立腰で正しい姿勢 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 


